

《蒙召服从》

舒尔茨弟兄信息文集第四百六十篇

阻碍您与神同行的事情

亲爱的主的圣徒们：有许多事情会使您的灵魂消瘦，阻碍您的祷告。以下是其中的一些：

1. **试图取悦别人会阻碍您与神同行。**许多亲爱的基督徒一直在承受压力，因为他们认为自己不能辜负别人的期望。这使他们成为别人的囚犯。除了主耶稣基督以外，我们不应成为任何人的囚犯。而耶稣不仅是我们的主，还是我们的父亲，我们最好的朋友，我们的帮助和我们不断的团契。而且，随着时间的推移，我们将永远成为祂的后裔。因此，为什么我们要介意人们对我们的看法呢？祂对我们的看法才是至关重要。不要试图取悦别人。我们住在祂里面，祂住在我们里面是最要紧的。耶稣说：*.....你们不能又侍奉神，又侍奉玛门*（太6:24）。不要寻求人的称赞。不要像法利赛人那样：*.....爱人的荣耀过于爱神的荣耀*（约12:43）。那么，您要侍奉谁呢？我的朋友，一旦您停止尝试取悦他人满足他们的期望，您的灵魂会到达一个美好的安息之所。您将在圣灵里增添力量，头脑清醒和得力。在审判日您所面对的问题不是您是否满足了别人的期望，而是您的主您的神的期望。您不需要人的赞美。

2. **不要批评别人**，然而当您受到批评时要从中获益。考虑以下因素，使其对您有利而不是有害：

a) **批评可以帮助您了解自己的内心状态。**如果批评冒犯了您，那么您就会知道自己仍然是属肉体的，这通常意味着您仍然认为自己是个有分量的人物。只有属肉体的人会被得罪，肉体是死亡。你不会得罪属灵的人：*爱你律法的人有大平安，什么都不能使他们绊脚*（诗119:165）。因为属肉体是杀手，所以当别人的批评将您的时候，感谢神那属肉体已被暴露。

b) **大多数批评都至少包含一小部分是真实**，因此您要感谢神。寻找这一小部分残渣并用感恩的心将其吞咽—这可能会拯救您的灵魂。不幸的是，您的许多好朋友都不会批评或纠正您。出于对您错误的“爱”，他们可能会让您在自己的罪，疏忽大意或前后矛盾中死去。您的朋友可能不愿意将眼罩从您的眼睛上移开；但是感谢神，您的敌人会这样做。我们都需要敌人，因为我们没有足够诚实的基督徒拿走我们不敬虔的行为。耶稣毫不犹豫地立即纠正了祂的门徒。我们都需要被纠正，惩戒和教导。神赞同这个做法，所以不要反对它，因为神有时会利用我们的敌人来成就我们。祂甚至用祂的敌人鞭打祂的儿子来“医治我们”。记住希伯来书中的这些话：*你们又忘了那劝你们如同劝儿子的话，说：我儿，你不可轻看主的管教，被他责备的时候，也不可灰心。因为主所爱的他必管教，又鞭打凡所收纳的儿子*（来12:5-6）。我们需要被破碎。只有当我们扎的根被破碎时，我们属灵的支干才会向上茁壮成长。这里没有捷径。再说一次，要认识到神会常常利用敌人来成就我们。因此，我的朋友，珍惜真理-它使您得释放！不要生活在谎言或梦想的世界中。耶稣确实说，*.....真理将叫你们得以自由*（约8:32）。

c) **如果您受到嘲笑，逼迫和诬告，就把它当作荣耀的奖章。**耶稣说：人若因我辱骂你们，逼迫你们，捏造各样坏话毁谤你们，你们就有福了。应当欢喜快乐，因为你们在天上的赏赐是大的。在你们以前的先知，人也是这样逼迫他们（太5：11-12）。

3. 为神的事忙碌；“不要忙于”世上的事物。学会通过少做完成更多的事。耶稣说：你祷告的时候，要进入你的内室，关上门，祷告你在暗中的父，你父在暗中察看，必然报答你（太6：6）。这是一个属灵的奥秘。就像是什一奉献一样：您奉献给神越多，自己得到的越多。或像守安息日为圣日：您放弃一个工作日，而在其他日子则完成更多工作。您花越多的时间祷告，神就为您完成更多的工作。我读到韩国有个牧养一百万人教会的牧师。他怎么有时间祷告呢？然而，他每天祷告四个小时，神公开地奖励了他。马丁·路德也是如此。还有很多医生，律师，机械师和家庭主妇们在隐秘处作长时间的祷告，得到天父的公开奖励。是的，我知道这并不容易，但是值得。比起像奴隶一样工作却最终没有完成太多，这样做更容易。您要神带来顺风还是逆风呢？下定决心，让魔鬼为您选择神的顺风而生气吧！

我的一位麻醉师朋友说，一天的黄金时段是从早上五点到八点。神希望以色列把最好的作为献祭。每天把最好的黄金时光献给神。不要在日头已尽，您一天都精疲力尽时才把时间给祂。祂理应得更好的。您说：“我不是早起的人。”然而，耶稣曾经这样做，保罗曾经这样做，您可以学习把初熟果子献给神，您将得到公开的回报。

4. 在家里操练基督信仰，否则你的灵魂就会消瘦。如果您的基督信仰不是从您的家里开始的，并且不是首先在家里操练的，那么您一无所有。男女结合是一个神奇的奥秘。夏娃来自亚当的肋骨，但是从那以后，每个男人都来自女人。夫妻是一体。需要不断的舍己，以及持续地尊重您的配偶超过自己，你们圣洁的联合发出明亮的光芒，见证基督住在你们里面。许多牧师的妻子不想听丈夫的讲道，因为他们没有在家里行道。这是对一男人与神同行可怕的控告。

必须始终如一地管教和爱护孩子们。许多年轻人离开家后也离开了父母的宗教，因为宗教充斥着伪善，他们既没有被爱又没有受到管教。每个人都应该每天早晨安排家庭祷告。我知道这很困难，但是为了把家庭在基督里联合在一起并树立基督徒品格是值得的。

5. 您也可能由于害怕伤害别人的感受而使自己成为囚犯。如果您总是想保护自己免于说错话或经常担心踩着别人的脚趾，那么您就像是一只美丽的鸣鸟，关在笼子里，不会唱歌。耶稣给了您自由！祂给了您一首歌。现在去唱歌吧。耶稣伤害了很多人的情感，当然不是故意的。祂唱了祂的歌。的确，祂的第一年是受欢迎的一年；祂的第二年是受到质疑的一年，但是在第三年，祂得罪了很多人，因为他们开始真的明白祂一直所说的话。因此，彼得和保罗都称耶稣为“得罪人的石头”。祂冒犯了很多，以至于他们杀害了祂。他们对您也是一样。一开始，人们可能会喜欢和您在一起，也喜欢听您的话，但最终，随着神的真理从您身上更加明亮地照耀，许多人会被您冒犯。将会起冲突：……仆人不能大过他的主人……（约15:20）。由于可能失去人的青睐，许多基督徒拒绝作见证。他们拒绝成为城墙上的守望者。他们拒绝为他人牺牲自己的生命。

6. 永远不要认为自己配得更好的。第一个以为自己配得的就是魔鬼。现在您知道这种情绪来自何处。您到底配得什么呢？您会满足于什么呢？记得亚伯拉罕战胜四王之后拒绝收下所有战利品之后经历了什么呢？耶和華说：……亚伯兰，你不要惧怕！我是你的盾牌，

必大大地赏赐你（创15：1）。亚伯拉罕唯一想要的就是神，如果有了神，他就会感到满足并认为他拥有了他所需要的一切。您是亚伯拉罕的儿子吗？您不仅有耶稣赦免您的所有罪，并与祂有交通，而且您可以永永远远在天堂里！您还配得更多什么呢？您甚至不配得所有这些祝福-您真正需要多少才能幸福呢？有了这些，无论您的婚姻多么艰难，您都会感到满意吗？您能对自己的薪水，房屋及其家具以及您的情况感到满意吗？哦，我的朋友，不要再追求世上的物质的快乐。您将永远保持空虚和不满。如果您在心里对世上的所有事物说“不”，那么您将真正成为全能者的居所。

我想提及可能使您的灵魂更加消瘦的其它几点，但现在我不能展开叙述：

不要不想看起来像个失败者。尽管有时在人看起来您可能像是个失败者，但请记住，作为神的仆人，您永远不会成为失败者。

不要低估信心。给信心时间成长。正如地球上的土壤使植物生长，时间就是信仰生长的土壤。

从永恒的角度看待一切，充实地活在当下。

如果您想听舒尔茨牧师的广播信息，可以访问他的网站：www.schultze.org，然后单击看起来像麦克风的图标。